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單選題，共 20題，每題 5分 

1. , ,a b c均為整數， 21 2( 1) 3 1 2a b c      ，則 ( , , )a b c 有幾組解？ 

(A) 無解 

(B) 只有 1組解 

(C) 有 4組解 

(D) 有無限多組解 

 

 

 

 

 

 

2. 實係數多項式 bxaxx  35 23 除以 22  xx 的餘式為 4x ，則 ba  的值為

下列哪一個選項？ 

(A) 2  

(B) 2  

(C) 3  

(D) 5  
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3. 已知a為一個正實數，關於方程式 3 2 2 3 0x ax a x a    的解，請選出正確的

選項。 

(A) 沒有實數解 

(B) 只有一個實數解 

(C) 有兩個相異實數解 

(D) 有三個相異實數解 

 

 

 

 

 

 

4. ,a b為實數，已知一元二次不等式 052  bxax 的解為 4
3

2
 x ，請選出

正確的選項。 

(A) 0a   

(B) 0b   

(C) 5a b   

(D) 6ab    
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5. 若 8.010a 、 8logb 、
2

3
c ，則此三個數的大小關係為下列哪一個選項？

(近似值 3010.02log  ) 

(A) cba   

(B) acb   

(C) bac   

(D) abc   

 

 

 

 

 

 

6. 下列哪一個選項是方程式 05106100  xx 的解？ 

(A) log2  

(B) log5  

(C) 2  

(D) 5  
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7. 銀行提供固定和機動兩種利率方案供存款人選擇。固定利率是以約定的利率

計算利息，機動利率則是以計息當日的利率計算利息。王老師三年前在銀行

存了三年期定期存款 100萬元，每年複利計息一次，當時至今固定利率都是

年利率 2%，而過去三年計息日的年利率分別為 1.8%、2%和 2.2%。請問王

老師當年以哪種利率方案，三年到期時本利和會比較多？ 

(A) 固定利率 

(B) 機動利率 

(C) 兩種方案一樣多 

(D) 無法判斷 

 

 

 

 

8. 已知坐標平面上一點 (1,1)A 與二向量

u (2, 1)  、


v (0, 3) 。若P點滿足 


AP 2


u 

v ，下列哪一個選項是P點的坐標？ 

(A) (5, 4)  

(B) (5, 4)  

(C) (4, 5)  

(D) (4, 5)  
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9. 坐標平面上有一個正六邊形，其頂點以逆時針方向依序為 ABCDEF。 F

點坐標為 ( 0 , 5 )，O點為原點，且 A、 B皆在坐標軸上。下列哪一個選

項為內積

AF 

AO的值？  

(A) 5  

(B) 5 3  

(C) 
25

3
 

(D) 
25

3
3

 

 

 

 

 

10. 新式汽車車牌號碼的前三碼為英文字母，後四碼為數字，而且數字最後一碼

不能為4。請問由二個 S、一個 O等三個英文字母，以及二個 4與一個 5和

一個 8等四個數字所排出的新式車牌號碼有多少種可能？ 

(A) 18  

(B) 24  

(C) 36  

(D) 72  
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11. 常見的骰子為一正立方體，六個面上分別刻有 1、2、3、4、5、6 等點數。

假設 ( )P A 表示投擲一枚公正骰子出現偶數點的機率， ( )P B 表示投擲二枚公

正骰子，其點數和為偶數的機率， ( )P C 表示投擲三枚公正骰子，其點數和為

偶數的機率。則 ( )P A 、 ( )P B 、 ( )P C 中值為 0.5的共有幾個？  

(A) 0  

(B) 1 

(C) 2  

(D) 3  

 

 

 

 

 

 

12. 矩陣
2 4 2 4

,
1 2 1 2

A B
     

    
   

，則 2 22A AB B  ？  

(A) 
16 0

0 16

 
 

 
 

(B) 
0 0

0 0

 
 
 

 

(C) 
16 32

8 16

  
 
  

 

(D) 
16 32

8 16

 
 

 
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13. 坐標平面上有一直線通過 ( 2, 2)A   及 (2, 0)B 兩點，下列何者為直線 AB的斜

率？ 

(A) 
3

2


 

(B) 
1

2


  

(C) 
1

2
 

(D) 
3

2
 

 

 

 

 

 

14. 某班學生數學考試平均 40分，標準差 10分，教師決定將原始分數除以a後

再加上b成為新分數，也就是「 b
a


原始分數

新分數 」，如果新分數的平均

為 68分，標準差 12分，試問
a

b
的值最接近下列哪一個選項？（註：標準差

公式為： 2

1

1
( )

n

X i

i

x x
n




  ） 

(A) 12  

(B) 15  

(C) 22  

(D) 24  
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15. 學校裡有自助餐和麵食兩家餐廳，開學時住校生中有 60%在自助餐廳用餐，

40%在麵食餐廳用餐。一學期後調查發現，原本在自助餐廳用餐的同學有

20%改到麵食餐廳用餐，其餘的仍留在自助餐廳用餐；而原本在麵食餐廳用

餐的同學有 70%仍在麵食餐廳用餐，但有 30%會改到自助餐廳用餐。下列哪

一個選項為到此二餐廳用餐學生數比例的轉移矩陣？ 

(A) 








2040

8060

..

..
 

(B) 








2080

4060

..

..
 

(C) 








7020

3080

..

..
 

(D) 








3070

2080

..

..
 

 

16. 根據警察機關的統計，汽車失竊案件中，有 65%是慣竊所為，被慣竊偷走的

汽車中，有 25%可在兩天內找回，超過兩天才找回的有 15%，其餘的找不到。

而不是被慣竊偷走的車子，兩天內找回的有36%，超過兩天才找回的有56%，

其餘的找不到。試求一輛汽車被偷而一直找不到的機率最接近下列哪一個選

項？ 

(A) 0.15  

(B) 0.39  

(C) 0.42  

(D) 0.6  
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17. 三年甲班有 22 位男生 18 位女生，校慶前有 8 位男生和 7 位女生籌備園遊

會，有 6位男生和 5位女生籌備成果展。已知全班有 10位男生既沒有籌備

園遊會也沒有籌備成果展，有 5位同學同時籌備園遊會和成果展，下列哪一

個選項為同時籌備園遊會和成果展的女生人數？ 

(A) 1  

(B) 2  

(C) 3  

(D) 4  

 

 

 

 

 

 

18. 一不透明箱中有紅球、白球與黑球各 3個，有一個遊戲規則如下：每次遊戲

從箱中取出 3個球（每顆球被取出的機會均相等），取得紅球每個得獎金 10

元，取得白球每個得獎金 5元，取得黑球每個輸 10元，如果 3個球都是紅

球，除了得獎金 30元外可再得特別獎金 30元，試問每次遊戲可得獎金的期

望值最接近下列哪一個選項？ 

(A) 5  

(B) 6  

(C) 15  

(D) 18  
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19. 某公司自 2011年至 2015年的五年內，每年的員工人數依序為 7、11、12、

13、17人；每年的營收金額依序為 14、23、25、26、32百萬元。此公司員

工人數與營收金額的相關係數最接近下列哪一個選項？(註：相關係數

公式為：  

1 1

2 22 2 2 2

1 1 1 1

( )( )

( ) ( )

n n

i i i i

i i

n n n n

i i i i

i i i i

x x y y x y n x y

r

x x y y x n x y n y

 

   

    

 

       

 

   

) 

(A) 0  

(B) 0.4 

(C) 0.8 

(D) 1 

 

 

 

20. 名產店裡的小米麻糬有芋頭和番薯兩種口味，混裝成歡樂包和輕巧包兩種包

裝。每個歡樂包內有芋頭口味 4顆以及番薯口味 3顆；每個輕巧包內有芋頭

口味 2顆以及番薯口味 4顆。這家店每天至多能生產兩種口味各 200顆。假

如歡樂包和輕巧包每包的利潤分別是 60元和 40元，試問這家店的小米麻糬

每天至多可以有多少獲利？ 

(A) 2800  

(B) 3000  

(C) 3200  

(D) 3400  

 


